

Сын депутата думы Усть-Кутского района стрелял по школьникам из пневматики

Сын депутата стрелял по ученикам Усть-Кутского лицея из пневматического пистолета. Пострадали трое детей, одному потребовалась помощь медиков из-за ранения головы. В полицию о происшествии сообщили из больницы, куда госпитализировали ребенка.

Скандалный инцидент произошел 10 ноября. Стрелявший – ученик десятого класса, сын депутата районной думы.

Сначала в СМИ появилась версия, что школьники баловались с оружием и ранились. Но позже выяснилось, что по ним стрелял старшеклассник. Сейчас проверку по факту стрельбы в лицее проводят полиция и следственный комитет. Задерживать подростка не стали.

Директор лицея Ирина Шерстянникова заявила, что стрелявший десятиклассник - спокойный ученик со средней успеваемостью: «У мальчика, конечно, не было дурных намерений. Просто ребята рисовались друг перед другом, настроившись чего-то в социальных сетях» (Цитата – ИркСиб). По ее словам, она обратилась в полицию сразу после происшествия. В лицее не собираются замалчивать скандал.

Отец мальчика отказался комментировать ситуацию. Между тем в соцсетях жители Усть-Кута спорят о том, насколько виноваты в происшествии родители подростка.



Кристина Гонина

Какая разница у кого сколько денег, депутат не депутат, в этом инциденте могли бы быть и посеребренные последствия. Куда смотрят родители и как травмат окпался в руках несовершеннолетнего? Вот главные вопросы!!!

час назад Ответить



Полина Костюкова

А речь идет про него! Вы заострили внимание на деньгах, почему просто не сказать ваше первое предложение и остановиться? А она просто написала про депутата. Если бы это был простой мальчишка, то вы бы даже не посмотрели на эту запись и не подняли тему о мажорных детях.

час назад Ответить



Арина Рыбак ответила Лидии

Лидия, у вас имеется образование психолога, что бы такие выводы делать?! Вы же не знаете как он воспитывается, мало вероятно, что его родители поощряют такие поступки!

59 минут назад Ответить



Влада Конфалия ответила Лидии

Лидия, пистолет даже не этого парня! Вы не зная всей ситуации, начинаете рассуждать, обвинять и т.д. И мне очень "нравится" взрослые люди в нашем городе. Если вы видите, что подросток или ребенок (не ваш, чужой) ходит с пистолетом вам как-то все равно, вы думаете: "главное не мой, ну и хорошо". Вы начинаете обращать внимание на такие вещи только тогда, когда что-то происходит или кто-то пострадал

59 минут назад Ответить





Арина Рыбак ответила Роксане

Роксана, не ставил он себя выше других!

Не все дети так воспитываются. Общался со всеми на равных, не унижал тем более! А на счёт того что его якобы "отмажут", то вы этого наверняка не знаете!

Так что не делайте поспешных выводов!

46 минут назад Ответить



Лидия Азарова ответила Владе

Влада, я не знаю ситуации, но прочитав пост именно в новостях можно сделать другой вывод!! И я беспокоюсь и принимаю все исключительно на своего ребёнка да!!! Я его родила не для того, чтобы в него стреляли бестолковые дети, которые в 16 лет не понимают до сих пор что это и какие могут быть последствия! И ещё раз повторюсь, что все начинается с родителей!!!

46 минут назад Ответить



Роксана Усова ответила Арине

Арина, ты учишься с ним?

44 минуты назад Ответить



Арина Рыбак ответила Роксане

Роксана, с детского сада его знаю!

40 минут назад Ответить



Влада Конфалия ответила Лидии

Да как же вы не поймете. Мы сами дети. Мне 16 лет. В таком возрасте, зачастую приходят дурные мысли в голову. Эти мальчики начали баловаться, ну и добавлялись. Началось все с дурачества, а закончилось плачевно. И да, пистолет не этого парня, еще раз повторюсь. А насчет родителей я вам так скажу, в возрасте 15-18 лет дети не особо слушают родителей, как бы они не пытались хорошо воспитывать. Даже хорошо воспитанный ребенок, мог такое совершить, в принципе как это и (нелепая случайность) случилось.

39 минут назад Ответить



Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com КРИМИНАЛ, 6988 12.11.2016, 06:37 1431

URL: <https://babr24.com/?ADE=151910> Bytes: 1506 / 1178 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [VKонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)